9th April (sat.), 19:45 arriving ------->>>15th April (fri), 23:50 leaving  (6nights) 

スリランカ旅友倶楽部

✌☀☆お正月に合わせた６泊パターン☆
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❑❑❑スケジュール❑❑❑❑
1日目：4月9日（土曜日）

✤日本からスリランカ・カトゥナヤケ空港に18：50到着（✈スリランカ航空455便）

✤そのまま、シーギリヤへGO！ 
＜シーギリヤ泊＞
2日目：4月10日（日曜日）

✤午前中、ホテルでアーユルヴェーダ体験。本格的なアーユルヴェーダは日数が必要なので、あくまでも体験として。受けたくない人は、部屋やプールでのんびり過ごしても構わないし、象に乗りに行く選択肢もあります！周囲に緑が溢れ川が流れる場所。象の剛毛にも触ってみよう?!
✤ランチは、昔ながらのスリランカらしさを味わってもらえるように趣向を凝らしてあるので、詳しくは内緒ってことで・・・。

✤午後の遅めの時間には、野生の象を探してジープでサファリに出かけます！その時、象がいそうな場所をサファリの専門家に聞いて場所を選ぶので会える確率高し！

＜シーギリヤ泊＞
3日目：4月11日（月曜日）

✤午前中、世界遺産のシーギリヤ・ロックに上ります。壁画のシーギリヤレディ、中腹のライオンの足、そして頂上からの壮観な眺め・・・スリランカに来たら、やっぱりシーギリヤは行かなくっちゃって場所です。必見です!!
✤スリランカきっての聖地、アヌラーダプラへ行きます。ブッダが悟りを開いた時の聖なる菩提樹の木や、大寺院ルワンウエリサヤなど心がす～っときれいになるような場所です。

＜シーギリヤ泊＞

4日目：4月12日（火曜日）

✤午前中、スリランカの古都キャンディに向けて出発。

✤午後、キャンディに到着後、お買い物。時間があれば町歩きも楽しもう！
✤夕方、スリランカを代表する舞踊キャンディアンダンスを見にカルチュラルセンターへ。✤舞踊鑑賞の後ブッダの犬歯が奉られている、仏歯寺へ。スリランカの人達のお祈りの時間に合わせていきます。寺院内の凛とした空気がいいんです。素直に手を合わせたくなるような場所。ぜひ、感じて！！
＜キャンディ泊＞

5日目：4月13日（水曜日）

✤豊かな自然と聖なる雰囲気の漂う内陸部を後に、南西海岸へ向けて移動します。
✤途中で紅茶工場に寄って、新鮮な紅茶を買いましょう。

✤アーユルヴェーダ薬局へも寄ります！
＜ウエリガマ泊＞
6日目：4月14日（木曜日）

✤ビーチやプールで、のんびり過ごしましょう。

✤なんともユニークなストゥルト・フィッシングを見学。
✤もし希望があれば町のサロンでアーユルヴェーダ体験できるかも？ 

この日はスリランカのお正月です。ぜひホテルでお正月らしさを味わいたい！！

＜ウエリガマ泊＞

7日目：4月15日（金曜日）

✤世界遺産ゴール旧市街。古い町並みを楽しめるので散策にはちょうどいい。レンガ色の瓦屋根と青い空のコントラストが素敵。買い物も楽しめる。
✤途中、海亀の人工孵化施設に寄りながらコロンボへ。生まれたてのカメがキュート。

✤コロンボでの夕食を楽しんだ後、空港へ

✤カトゥナヤケ空港から日本へ23：40発　スリランカ航空UL454便
日本へは翌日11：50着
❐❐❐宿泊ホテル❐❐❐❐

＠シーギリヤ

アマヤレイクhttp://www.amayaresorts.com/srilanka/lake/amayalake.htm
＠キャンディ

アマヤヒルズhttp://www.amayaresorts.com/srilanka/hills/amayahills.htm
＠南西海岸

ベイビーチウエリガマhttp://www.srilanka.com/travel/traveldetail/tl00083
❏❏❏参加料金❏❏❏❏
＠シングルルーム利用の場合1人　14万ルピー（約10万5400円）
＠2人で1室利用の場合1人　11万7000ルピー（約8万8100円）
参加料金は、現地の方にお渡しするので、現地到着後に空港の銀行で両替を済ませ、ルピーで支払います。詳細は、お申し込みの後に、お伝えします。

ルピー計算に便利なウエブ・サイトhttp://www.wow.lk/wow_cconverter/
❒❒❒料金に含まれるもの❒❒❒❒
＠ホテル宿泊代
＠食事は全朝食＆2日目の昼食付き。それ以外は相談しながら外またはホテルで。
＠エアコン付きのバスによる移動。荷物の上げ下ろしを手伝ってくれるヘルパーさんや地元のガイドさんも一緒に乗り込みます。
＠各地での入場料など／象サファリのためのジープ代と国立公園への入場料、シーギリヤ・ロックの入場料と日本語ガイド、アヌラーダプラへの入場料、キャンディでのダンスショー、仏歯寺の入場料、海亀施設への入場料
＠含まれていないもの／チップは含まれていないので各自でお願いします。ほかに必要になるのは、昼・夜の食事代（各1000円程度）、アーユルヴェーダを受ける方、象に乗る方はそのお代。お土産代など個人的なお楽しみのための出費分です。
♪♫♬♩♪♫♩S旅友倶楽部の特徴♪♫♩♬♫♪♩♪♫♬♩♪♬
その１．集合場所

集合はコロンボのカトゥナヤケ空港です。私はカトゥナヤケ空港で待っています。きちんと会えるように日本とスリランカの携帯電話番号を、お伝えします。当日、皆さんの出発前にも、念のため現地から電話連絡を入れます。
その２．航空チケット

日本からスリランカ（コロンボ）への航空チケットをめいめい購入します。エイビーロードネットなどを利用して、お安いのをゲットしてくださいませ。
スケジュールは、スリランカ航空利用を基本にしてあります。理由は、タイ航空やシンガポール航空などのほうが安いチケットが買えるかもしれませんが、乗換えと待ち時間で疲れてしまった経験があるので。ほかの航空会社を利用する場合は、ご相談くださいませ。
その３．到着後にすぐ

　初日、空港に到着した後、すぐに内陸のシーギリヤまで行ってしまいます。旅行会社のツアーではニゴンボやコロンボで一泊するのが一般的ですが、日本からの土曜日便は早く到着するため、シーギリヤまで3~4時間かかってしまうけど、この方が効率的！！
その４．食事

　ホテルの食事ばかりでは、自由な感じを味わえない。というわけで昼と夜は相談しながらレストランを決め、自分の好きなメニューを選んで食べます！ 
その５．できるだけローカル
　できれば移動の途中、道路わきで売っているその土地のフルーツなど、食べながら進もう～！大好きという女子が多いスーパーマーケットへも行くよ～。
その６．楽しくわいわい

　今までのスリランカ経験をできるだけ生かすことができたら、と思っているので、旅行中は皆さんも、気軽に質問してくださいね。ショッピングのときは、私が使ってみてよかったと思うものなど、お勧めします。

その７．ゆる~いグループ旅行

　行動時間やスケジュールに必要以上に縛られず、みんなで、何がいいか相談しながら、ゆる～い感じで旅ができたらと希望しています。

◎問い合わせ
決定！じゃなくても参加を考えている方は早めにメールをくれると助かります。その際、必ず連絡がつきやすいメールアドレスと、お名前を教えてくださいね。パソコンメールを一日に一度見ないという人は、できれば携帯のアドレスまたは電話番号をお知らせください。お名前も、ハンドルネームではなく、正式名だとうれしいです。

ではでは、質問などはお気軽に。

岩瀬の連絡先　sachiyoiwase@hotmail.com　携帯080－3409－0356
♪♪なおホテルの予約や手配などは、私が取材の際にお世話になっているテレビ局の方に協力をもらっています。

